



Четвёрочка

С наступающим 2016 годом!!!

Декабрь 2015 №6 (72)



В этом выпуске:

Все мы родом из детства.....	1
Нам есть, кем гордиться!.....	2
Лыжные гонки.....	2
Поделись теплом души!.....	3
Час льда.....	3
И снова в лес!.....	4
В кругу ценителей слова.....	4
Выборы в молодежный парламент.....	5
Чемпионат по программированию и робототехнике.....	5



Все мы родом из детства

Муниципальный этап конкурса чтецов «Все мы родом из детства» проходил в нашей школе 11 декабря.

На этот этап участники приехали со всего Новолялинского района. Этот этап оценивало компетентное жюри: О.А.Шиханова, Н.М.Медведкова, Т.В.Шубина, З.А.Тураева и С.Р.Сафина.

Сначала выступали участники 1-4 классов. Итоги:

1 место: Хлебникова Полина

2 место: Эмир-Асанов Никита

3 место: Бессонова Ульяна

Дальше были участники 5-6 классов. Итоги таковы:

1 место: Киш Елизавета

2 место: Тонкошкурова Ангелина

3 место: Авдулин Владимир

7-8 классы:

1 место: Кислицина Анна

2 место: Хливецкая Настя

3 место: Ананьевая Татьяна

Итоги участников 9-11 классов:

1 место: Огородникова Татьяна

2 место: Макарова Полина, Рябова Екатерина, Камогорова Алена

3 место: Новикова Алена

Все участники получили дипломы, а победители также получили книги.

Благодаря нашим участникам все взрослые в зале погрузились в этот незабываемый мир детства.

Все большие молодцы! Поздравляем победителей!



Т. Камалова, 9 А



О самых сильных и смелых

Нам есть, кем гордиться!

Наступил декабрь. Три месяца все мы учились, не покладая рук. Кто-то осваивал точные науки, узнавал что-то новое для себя, кто-то участвовал в олимпиадах и занимал призовые места, а курсанты ВПК «Гвардеец» успевали всё сразу. Помимо учебной деятельности, готовились к соревнованиям. И вот, настало время подвести

итоги. 9 декабря в Лобвинском ЦКиС им.

И.Ф.Бондаренко, в день Героев Отечества, состоялся концерт, на котором «гвардейцы» продемонстрировали показательное выступление, применив все свои умения, ловкость и навыки военной подготовки. Глядя на их мужественные лица, переполняет чувство гордости за достигнутые ребятами успехи.

Хочется отметить, что лучших курсантов ВПК «Гвардеец» Новокрецинова Владислава, Сощникова Данила и Рыбьякова Артёма наградили грамотами за их достижения. Так же, хочется сказать о том, что они ходят в ВПК «Гвардеец» уже третий год, и на протяжении этих лет ребята неоднократно доказывают то, что быть лучшим - не так уж и легко, каждый из них проделывает огромную работу, занимаясь спортом, готовясь к соревнованиям, посещая тренажёрный зал. Большое воздействие на воспитание курсантов оказывает руководитель ВПК «Гвардеец»- Егоров В.Н., прививая любовь к своей Родине, своему Отечеству. И каждый раз, когда гвардейцы участвуют в каких-либо соревнованиях или показательных выступлениях, знайте: нам есть, кем гордиться! Надеюсь, что новый год принесёт ребятам ещё больше достижений и побед!



М.Лагутина, 11 А

Лыжные гонки

Шестого декабря в городе Новая Ляля на 105-й горе проходили соревнования по лыжным гонкам на приз «Областной газеты». В гонках участвовали города: Карпинск, Нижний Тагил, Нижняя Тура, Кушва, Качканар, Карпинск, Краснотурьинск, п. ИС, Новая Ляля. Было много

заездов и возрастных групп, начиная с 2002 и младше заканчивая 1960 и старше. Участники проходили дистанции по 2,3 и 5

километров, несколько метров отделяли до победы, но побеждал сильнейший. Борьба была накалённой. Было много зрителей, каждый поддерживал свой город. Всего финишировали 325 участников . Победители и призёры стали следующие: Денис Рытиков (3 место), Наиля Кислицина(3 место), Женщины: Оксана Хардина(1 место), Евгения Столыникова(1 место), Елена Парахина (2 место), Татьяна Сысоева(2 место), Римма Овчинникова (1 место), Мужчины: Олег Петряков (3 место), Сергей Екимов(3 место), Анатолий Верховодко(3 место). Среди участников из нашей школы наиболее достойно показали себя Полина Макарова (10А), Никита Дюкин (6Б). Участники остались довольны соревнованиями.



Н. Рылов, 7 В



Предновогодний репортаж

Поделись теплом души!

Среди нас, обычных на первых взгляд детей, живут «другие» ребята. Они никогда не жалуются на свою жизнь, хотя живется им труднее,



они стараются улыбаться, несмотря на всю боль в их глазах, они – дети с ограниченными возможностями. Нет, эти ребята вовсе не другие, они никак не отличаются

от нас, разве тем, что чуточку добреем чем мы, в них совсем нет злобы или какой – то ненависти друг к другу. И именно для таких детей 10 декабря в детской районной библиотеке проводилось мероприятие под названием «Поделись теплом души», где собирались ребята с ограниченными возможностями. Для них частичкой души поделились ученики нашей школы Бобров Радослав, Лаптина Лена и Беляев Александр. Они всего лишь прочитали для них свои любимые стихи, но доставили ребятам неимоверное удовольствие. Каждый



ребенок сидел с замиранием сердца и наслаждался чтением. Затем все дети принялись играть в развивающие игры. А после бурного веселья последовал отдых, где ребята сами смогли сделать снеговиков и получить сладкие призы.

Самое удивительное то, что этим детям абсолютно всё по душе, и из их уст вы никогда не услышите такие слова, как «не хочу», «не смогу», «мне лень». Эти дети обладают чистыми глазами и добрыми сердцами и нам есть, чему учиться у них.

А.Кислицина, 8А



Час льда

Наконец-то, наступила зима. И 4 декабря, открылся долгожданный каток. В хорошую погоду вечером пятницы горожане собрались на льду, чтобы увидеть увлекательнейшую церемонию открытия катка. В этом году сезон начали не на льду, а рядом около стен стадиона. Из кузова грузовика сделали своеобразную сцену, на которой проходили все выступления. Ведущие поприветствовали горожан и от себя поздравили с этим традиционным событием. Затем на сцену выбежали девочки с загигательным танцем под заводную музыку. После этого с торжественной речью выступил глава нашего города С.А. Бондаренко и тоже поздравил всех жителей с этим замечательным днём. Потом начальник катка поблагодарил всех, кто принимал участие в организации работы катка и также поздравил жителей города с праздником. В заключении, нас ждали весёлые старты и новогодняя песня в исполнении Мельниковой Марии Владимировны.

А. Беляев, 7 В





И снова в лес!

29 ноября наш весёлый и неутомимый 1 «Б» отметил замечательный праздник – День Матери. К нему мы вместе с Эльвирай Николаевной готовились заблаговременно: обсуждали сценарий, разучивали трогательные юмористические стихи, которые помимо улыбок могли бы подарить нашим мамам тепло и радость. Место проведения праздника нам подсказала погода. В предпоследний достаточно тёплый день осени мы вместе с нашими родителями, старшими братьями и сёстрами отправились в лес. Среди стройных высоких елей выстроившись большим полукругом, мы читали для мам заготовленные стихи. Им было очень приятно. А потом на жарком трескучем костре мы жарили сосиски и пили горячий чай. На нашем празднике не обошлось и без соревновательного момента. В «Весёлых стартах» принимали участие три команды: две из них представляли ребята, и одну – родители. Мы бегали наперегонки, катали друг друга на снегокатах, ползали по туннелю и играли в перестрелку. Среди бесконечного смеха слышалось подбадривающее: «Давай! Давай!» Конечно же в наших состязаниях победила дружба, по-другому быть и не могло! А за участие мы все получили шоколадные медали. Но праздник на этом не закончился. Все вместе мы ещё долго катались со снежных склонов и фотографировали самые яркие моменты выходного дня.



М. Мелихова, В. Быкова, Л.Батманов, 1 Б

В кругу ценителей слова!

Вечером, в последнюю пятницу ноября, в нашей школе традиционно состоялся литературный вечер. Организовали его хозяйка литературного салона Анастасия Быкова, её помощница Елена Новокрещинова и руководитель Лепаловская Л.С. На этот вечер приглашались ребята, которые не только любят читать различные произведения, но и сами их сочиняют. Произведения юных авторов войдут в сборник «Книга творчества учащихся», который литературный салон планирует выпустить совместно с пресс-центром «Четверочка» в текущем учебном году. Ну и как же без гостей? Часто на подобные мероприятия приглашалась местная поэтесса С.Н. Белоусова. И в этот вечер Светлана Николаевна пришла к нам в гости.

Вечер проходил при свечах. Была теплая, уютная атмосфера. Конечно же, были разговоры о литературе и творчестве. Зачитывались некоторые произведения ребят. Светлана Николаевна так же прочитала несколько своих замечательных стихотворений, наполнив атмосферу вечера зимними нотками.

Все подготовленные произведения прочитаны, разговоры окончены. Свечи потушены. Наша встреча подошла к концу. Конечно же, мы сберемся ещё не раз. Я очень надеюсь на следующих литературных вечерах увидеть новые лица, юных писателей.



Ю. Бородина, 10 А



Выборы в молодежный парламент

11 декабря в нашей школе проводились выборы депутатов Молодежного парламента Свердловской области. Было выдвинуто несколько кандидатов:

Потенциальными избирателями в нашей школе были не только учителя и сотрудники, но и учащиеся 7-11 классов, которым уже исполнилось 14 лет.

Голосование проходило активно! У каждого кандидата, конечно же, свои преимущества. Выбор был очень трудным.

По итогам голосования в Новолялинском городском округе победу одержала Сиова А.В. (1998 г.р. – 179 голосов), однако по Нижнетуринскому одномандатному избирательному округу № 21 уверенную победу одержал Чусовлянкин Иван Сергеевич (1989 г.р. – 1879 голосов). Мы искренне поздравляем Ивана Сергеевича с победой на выборах в Молодежный парламент Свердловской области!



О. Чусовитина, 11 Б

Чемпионат по программированию и робототехнике

10 декабря в городе Нижний Тагил проходили областные соревнования по программированию и компьютерному моделированию и робототехнике. Команда г. Новая Ляля тоже приняла участие в соревнованиях в двух номинациях: «Гонка преследования» (команда «Доминаторы»: Тонкошкуров Никита, Коршек Роман, Салтанов Вадим) и «Робототехническая олимпиада» (команда «Робот Бронислав»: Кайгородов Евгений, Хребтенко Никита). Соревнования проходили на одном из просторных этажей центра детского творчества. Борьба шла упорная! Команды и их роботы не уступали друг другу в скорости и проворности. Несмотря



на титанические усилия, наши команды не смогли отобрать места на подиумах у других команд. Но мы все получили незабываемые впечатления от соревнований. Дух погони, жажда победы и горечь поражения - вот, что мы испытали там. Но мы приехали в Новую Лялю не огорченные, как вы могли подумать, нет: мы приехали с надеждой исправить свои ошибки и подготовиться к более важному событию в мире робототехники - всероссийским соревнованиям «Робофест 2016». Прямо сейчас наша команда технарей и программистов трудится над выполнением задач, поставленных перед ними регламентом соревнований. И как сказал Томас Эдисон: «Я не терпел поражений. Я просто нашёл 10 000 способов, которые не работают».



Н. Тонкошкуров, 7 В